
学校評価アンケートの報告（2024年度） 
 

 

 

 

 

① 評価項目と肯定的回答率 

（11月２４日 配布数 3７４ 回答数 3７４） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 集計結果グラフ 

（「そう思う・どちらかといえばそう思う・どちらかといえばそう思わない 

そう思わない・分からない」から選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 考察 

成
果 

１ 【地域人材とのかかわり方】 

本校ボランティアコーディネーターとの連携により、今年度も地域の

多くの方々のご協力をいただくことができました。 

２ 【コミュニティスクールの定着】 

コミュニティスクール（学校運営協議会）として、学校統合に向けて

地域との連携を強めていきます。 

３ 【情報発信】 

昨年度から tetoruの運用を開始し、学校から迅速な連絡を心掛け

ています。また、学校 HP では、日々の学習の様子をお伝えする頻

度も上げています。 

４ 【学校公開・行事】 

最も肯定的回答率の高い項目となりました。今後も、授業公開や行

事へのご理解とご協力をお願いいたします。 

11～13 【児童の意識・態度】 

規範意識や交通安全に関する意識は、肯定的評価がほぼ８５％とな

りました。家庭での支援や声掛けが広く行き届いています。 

課
題 

７ 【読書活動】 

肯定的回答が 50％を下回る結果となりました。また、「わからない」の

回答も増加しています。読書旬間や親子読書など、取組を一層充実さ

せる必要があると考えられます。 

１４ 【インターネット・スマートフォン】 

児童アンケート（３年生以上）「パソコンやスマートフォンなどのやくそく

を家の人と決めて、使えていますか。」では肯定的回答は 84%でした。

ご家庭での約束事が確立されている一方で、その決まり事を守れてい

ない児童も多いことがうかがえます。学校と家庭との双方で、児童のネ

ットリテラシーを高めることが必要と考えます。 

【「わからないとの回答」】 

昨年度より減少しましたが、より一層の家庭・地域との連携を深めるべ

く、各学年からの情報の発信や、行事や授業の公開の機会を大切にし

ていきます。 

 

④ 自由記述意見欄より 

共通の評価項目 

肯定的

回答 

5 わ

からな

い 

1 
学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を行ってい

る。 81% 48 

2 学校は、地域と一体となって子どもたちを育んでいる。 82% 37 

3 学校は、保護者や地域の方に対して情報発信をしている。 81% 26 

4 
学校は、保護者会や学校公開、学校行事などで、教育活動

を公開している。 93% 8 

5 
お子様は、各教科の基礎的・基本的なことがらが身に付いて

きている。 87% 13 

6 お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。 69% 9 

7 お子様は、学校で すすんで読書をしている。 46% 43 

8 お子様は、英語学習に楽しく取り組んでいる。 58% 64 

9 お子様は、ICT（学習機器）を積極的に活用している。 75% 26 

10 
学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子供の人権を

大切にしている。 72% 70 

11 お子様は、学校のきまりや家庭でのきまりを守っている。 84% 11 

12 お子様は、あいさつをきちんとしている。 83% 12 

13 
お子様は、交通事故防止や不審者対応などの安全意識が身

に付いている。 88% 11 

14 
お子様は、ICT(学習機器)、スマートフォンなどによるネット

マナーが身に付いている。 65% 36 

15 
お子様は、日常的に、運動やスポーツ（遊びや部活動を含

む）に積極的に取り組んでいる。 69% 10 

16 
お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、生活習慣が

身に付いている。 78% 11 

17 
学校は、鶴川第二中学校と連携して教育活動に取り組んで

いる。 36% 186 

18 学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。 79% 50 

たくさんの励ましやご意見をいただき、それら全てを教職員で共有していま

す。その中でも、教職員全体の頑張りを認めてくださるコメントが多数あったこと

は、本当に励みになりました。学校行事についてのご意見を複数いただきまし

た。それらを受けて、各担当で次年度の取り組み方を改善すべく現在話し合っ

ております。また、学校外でトラブルが起きた際の相談先や、学校の統合につい

てなど、不安を感じるといったご意見もいただきました。今後も情報発信を定期

的に行います。町田市の HPも参考にしていただけたらありがたいです。 

保護者の皆様が安心してお子様を送り出せる鶴三小であるよう、教職員一同

努力してまいります。 

 昨年 11 月末から 12 月にかけて実施した本校の学校評価アンケートへのご協力いただき、ありがとうございました。今年度も全てのご家庭から回

答をいただきました。皆様のご意見をもとに、教職員で検討し、次年度の教育活動に生かしていきます。 

 評価項目は町田市教育委員会の指定を受け、18項目となっています。そのうち、7項目では 8割以上の肯定的評価をいただきました。残り 11項目

については来年度に向けた課題ととらえ、改善に向けて努めます。 

38%

36%

38%

68%

43%

26%

18%

28%

36%

30%

34%

36%

31%

21%

44%

29%

15%

32%

43%

46%

43%

25%

44%

43%

28%

30%

39%

42%

50%

47%

57%

44%

25%

49%

21%

47%

13%

10%

7%

2%

3%

2%

11%

17%

7%

19%

3%

3%

3%

10%

3%

3%

50%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

保護者向けアンケート 集計結果
系列1 系列2 系列3


